KOHCTPYUPOBAHME
KOHHNYECKNX KOBOK.




Llenb ypoka:

* HAy4YUTb y4aLymMxca CHUMATb U
3anuCchl BaTb MepKu,

*  O3HAKOMUTb C
nocne[0BaTesIbHOCTbHO
MOCTPOEHUS OCHOBbI YepTexel
KOHUYeCKuX Fob oK,

* Hay4uTb CTPOUTbL YepTexu

L<0quecxmx FObOK.
)



» KOHn4yeckme 1obku camblie NPOCTbIE MO
KOHCTPYKLUUN, TaK YTO UX YEPTEXKN MOXKHO
CTPOUTL NPSAMO Ha TKaHW, 6e3 nekarnl.
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TTpaBuna cHATUA MepoK \

* CGHTUMETPOBYHO JeHTY Hernb3a 0cnabnartb un ‘K
Ype3mepHO HaTArneaTb. /

* MI3amepsaembIn fonxkeH cToaTb Npamo, bes
HanpsaXeHUs, COXpaHaa NPUBBLIYHYHO OCC(HKy

@
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* JIMHUIO TaNUU PUKCUPYHOT TECbMOU UMK
PE3UHKOW. ~L

» CHayana CHUMaroT MepKU CO CTOPOHLI Nepeaa,
3aTEeM CO CMUHBL.

* Bce BenIMUYMHLI 3aNUCLIBAOT B CAHTUMETPAX.
P>




CHssmue mepokK =

Mepku:

OTr = 65
06 = 87

Oct = 34

Ow =40

n —_
Nr =1cwm
N6 =3cm
- O - obxsaTbl

- Ot - o0bxear Tanuu

- O6 - obxsat 6epep

- [Hct - AnvHA cnuHKU A0
UHUU Tanuu

- Oro - anuHa 06ku

'° N - Konu4yecTBO KnuUHbEB

~(\=TF"?- npubaska Kk Tanum
!ﬂ TT6 - npubaska k 6eapam
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TTocTpoeHue yepTexa
KOHUYeCKOU HOOKM.

YepTex KoHU4Yeckou HobKku npeacTasnser cobou YacTb Kpyra, B
KOTOpPOM NUHUU Tanuu, beaep v HU3a -

3TO AYTU OKPYXHOCTeU ¢ obwmUMm LieHTpom B Touke O.

BenuumHa paamnyca ayru okpyxHOCTU, KOTOpas ABnSeTCS
NUHWEW TanNuu, paccuYUTLIBAETCA MO (popmyie.
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PacyeT paauyca
ANA pasHbIX BUAOB KOHUYECKUX
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N BI/I,EI,bI I-O6OK K [loBbILLEHNE [loBbIEHU “
JTIMHN Tannn JIMHN HN3a
KO3 PpULUMeEHT
1 | Knew 1,4 0,5 1,0
2 |Bonbluon kneLu 1,2 0,75 1,5
3 | Manbin KOrnokorn 1,0 1,0 2,0
4 | CpeaHNN KOIMOKOJT 0,9 1,25 2,5
5 | bonbLUOW KOMOKO- 0,8 1,5 3,0
6 |llonyconHue 0,64 1,75 3,5
A2t

\1 OoJiHue 0,32 2,0 4.0
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MOCTPOEHVE YEPTEXA KOHWYECKOW IOBK

(MONYCOIJIHLIE) K= 0.64

Mepku:
Ct = 31.5¢cm 0

’
C6 = 42.5¢cm &
[lcT = 34 cm 1
On = 40 cm
MM = 1cm
K =0.64

1. Ctpoum F

n nonydaem Touky O
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[MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOWU

Mepku:
CT = 31.5cMm (MOJTYCOJIHLIE) K= 0.64
CO = 42.5cm
[ct = 34 cm o T
OIun = 40 cm o
Nt = 1cm
K =0.64
T 4

2. OT=0T:=R tanum =
(CT+MT)XxK=
(31.5+1)x0.64 =

20.8 cm

nposectn ayry T — T

e
t@
\A

‘h




[MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW

(MONYCOMNHLIE) K= 0.64

34 cm 0O T1
40 cm o
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3. TH=TH:=[0Oun =40 cm

nposectn aoyry H — H:




[MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW
(NONYCOINHLIE) K= 0.64

Mepku:
Ct = 31.5¢cm

Cb6 = 42.5cm
Oct = 34 cm 0 T
On = 40 cm o
[T = 1cm

K =0.64

T T2

4. O -T: -H:

cpegHsasa NUHUA bKK H2




[NOCTPOEHVE YEPTEXA KOHWYECKO
(NONYCONHLIE) K = 0.64

Mepku:
Ct = 31.5¢cm

Co = 42.5¢cm
HcT = 34 cm o T
On = 40 cm "
MM = 1cm

K =0.64 Ts

T2
5. T.T:- B

NMOBbILUEHUNE NMUHUN Tannun =
1.75 cm

6. H:Hs - H,

MOBbILLUEHUNE NMUHUN HU3a =
3.5cm
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[MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW

Mepku:
CO = 42.5cm
Oct =34 cm 0 / T
On = 40 cm o
[T = 1cm T
K =0.64 °
T l [
7. T-T:-T: Hs
HOoBad NUHUSA Tanuu
Ho2
8. H-H:-H:
HOBad NIMHUA HU3a — H o
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Mepku:

Ct = 31.5cm
Cb6 = 42.5cm
[lcTt = 34 cm
On = 40 cm
[T = 1cm
K =0.64

9. 0Ob6BecTn YyepTex

[MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW

(MONYCOMNHLIE) K= 0.64




Mepku:

Ct = 31.5cm
Cb6 = 42.5cm

[lcTt = 34 cm
On = 40 cm
[T = 1cm
K =0.64

9. 0Ob6BecTn YyepTex

[MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW

(MONYCOMNHLIE) K= 0.64




